

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації**

**ПІБ** Стацюра Надія Іванівна  
**Адреса** 03179 м.Київ, вул.Чорнобильська 12а кв.107  
**конт. тел.**0503308291  
**електронна адреса:** alanis.n59@gmail.com

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**делегованого представника**  
**ГО «Громадська рада самоврядування»**

**ПІБ** Стацюра Надія Іванівна  
**Народився:** 29.08.1959р.  
**Громадянство:** Україна

**Освіта:** Повна вища - НТУУ КПІ ім. Ігоря Сікорського, інженер електронної техніки. Підвищення кваліфікації: в НАДУ при Президентові України, сфері маркетингу, фінансового обліку, менеджменту та управління підприємством, системі якості, з питань соціоніки тощо.

**Досвід роботи:**

На протязі трудового стажу з 1976р. напрям діяльності – інженерний, управлінський, освітній (з них 15 років на керівних посадах в сфері інновацій).

**Громадська діяльність:**

ГО «Громадська рада самоврядування» - керівник напрямку «Прозорість органів влади, діалог влада - громада», Організатор громадського проекту «Архітектурний доктор»

*голова Святошинського районного осередку ГО «Спільки власників житла Києва» (2013 – 2018рр.)* (у т.ч. як експерт ГР при КМДА, ініціювала розгляд питань в Постійних комісіях КМР, що мало позитивні наслідки для громади. На основі аналітики проблем, разом з керівниками ЖБК, ОСББ, адміністрації Святошинського району, підготувала пропозицію по створенню Центру комунікацій з проблемних питань ЖКГ міста).

*член Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА) (2016 – 2019рр.)* – моніторинг пунктів Програм на відповідність Стратегії розвитку ГС, ініціювала включити в програму Плану заходів створення Київського центру комунікацій.

*член Громадської ради при Мінрегіоні (2016-2018 рр.)* – комітет з питань регіонального розвитку та місцевого самоврядування (сприяння розвитку громадянського суспільства, питання в сфері ЖКГ)

*член Громадської ради при НАДС (2016-2020 рр.)* – питання: важливості діалогу в суспільстві та нових форматів комунікацій, законодавче закріплення відповідальності за не реагування, удосконалення системи менеджменту в державній службі, прозорості діяльності виконавчих органів влади тощо. Створена інноваційна концепція дієвого формату взаємодії між громадою і владою (автор).

*Співпраця в якості експерта з ГР при ДССУ, ККГРУ, Радою голів громадських рад при органах виконавчої влади (2019-2020)* - член Робочої групи з підготовки пропозицій стосовно удосконалення законодавства щодо функціонування діяльності громадських рад при органах виконавчої влади, сприяння розвитку громадянського суспільства, ініціатор спільного проекту «Барометр проблем народу України» (робоча назва), автор концепції.

Судимості за вчинення тяжкого або особливо тяжкого злочину, злочину проти виборчих прав громадян чи корупційного злочину не маю.

20.01.2020 р.



Стащора Н. І.